

Страховая компания «МАКС» признана победителем открытого конкурса на право оказания услуг добровольного медицинского страхования (ДМС) Акционерному обществу «Конструкторское бюро специального машиностроения» (КБСМ). Согласно условиям контракта страховой защитой по комплексным программам ДМС обеспечено 1 тыс. 329 сотрудников предприятия. Кроме ЗАО «МАКС» в конкурсе принимало участие ПАО «Росгосстрах». АО «Конструкторское бюро специального машиностроения» находится в Санкт-Петербурге, создано в марте 1945 года как Морское Артиллерийское Центральное Конструкторское Бюро, а с 1989 г. носит нынешнее название. В настоящее время АО «Конструкторское бюро специального машиностроения» продолжает являться ведущим предприятием российской ракетно-космической промышленности.

Источник: Википедия страхования, 21.06.2017